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ATA DA 19ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 05 NOVEMBRO DE 2001.

PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS  
SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI  
Aos cinco dias do mês de novembro do ano dois mil e um, às vinte e três horas e dezesete minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 19ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CAREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereador Ausente: DIMAS. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos. Pela ordem, o Vereador SAEGENTO CHAVARI retirou a solicitação de suspensão dos trabalhos. 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 022/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº. 250, de 10 de junho de 2000 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2000, visando adquirir equipamentos para atender bairros periféricos na adequada destinação de suas águas servidas residenciais. Colocado em votação o Projeto, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Colocada em votação a Emenda Modificativa, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 023/2001- iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº. 182, de 10 de dezembro de 1997 - Plano Plurianual, para o período de 1998 a 2001, visando adquirir equipamentos para atender bairros periféricos na adequada destinação de suas águas servidas residenciais. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 03) PROJETO DE LEI Nº. 084/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial III de Botucatu à FERTEC TORNEARIA LTDA. ME. Pela palavra, o Vereador EDNEI CARREIRA manifestou seu voto favorável ao referido Projeto. Disse que Projetos de doação de áreas não devem ser matérias de Sessão Extraordinária, pois os Vereadores precisam de tempo para analisá-los. Comentou que há necessidade de se conhecer o local onde a empresa será instalada para verificar se a empresa é ou não poluente, analisar o material descritivo e o número de empregos que irá gerar. Solicitou ao líder do Prefeito, Vereador Luiz Rubio, que levasse sua solicitação ao Prefeito Municipal. Fez comentários sobre Projeto de doação de áreas que foram votados anteriormente. Pela palavra, o Vereador CAIO BENTIVENHA manifestou-se favorável ao Projeto em questão. Endossou as palavras do Vereador Ednei Carreira. Comentou que o Prefeito Municipal deveria divulgar que no Distrito Industrial de nossa cidade há lotes disponíveis. Pela palavra, o Vereador LUIZ RUBIO disse que em Botucatu há falta de empregos. Comentou que o Projeto antes de ser encaminhado à Câmara Municipal passa pelo CONDIME e CONDEMA, que tem advogados, funcionários da Secretaria do Meio Ambiente e, dessa forma, todos os detalhes já são discutidos e, se há alguma irregularidade, o referido órgão não emite parecer favorável. Disse que a Prefeitura não doaria lote para uma firma que iria provocar a poluição do meio ambiente. Pela palavra, o Vereador CALDAS disse que alguns Projetos de doação de áreas poderiam ser matérias de Sessão Ordinária. Frisou que a decisão de enviar Projetos em Sessão Extraordinária cabe ao Prefeito Municipal, e os Vereadores não podem solicitar adiamento ou vistas aos referidos Projetos. Falou que os Projetos inseridos na pauta da presente Sessão foram distribuídos na última Sessão Ordinária. Em aparte, o Vereador EDNEI CARREIRA disse que o Presidente só tem autonomia para marcar Sessão Extraordinária durante o recesso parlamentar. Comentou que está apresentando uma Emenda para modificar o Regimento Interno visando dar aos Vereadores o direito de solicitar adiamento dos Projetos em Sessão Extraordinária. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 04) PROJETO DE LEI Nº. 085/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial III de Botucatu à DAVANÇO & DAVANÇO LTDA. ME. Pela ordem, o Vereador EDNEI CARREIRA solicitou que o Projeto de Lei nº. 086/2001, que também visa doação de áreas fossem votados em bloco. O Senhor Presidente informou que os Projetos devem ser votados um a um, pois não existe votação em bloco de Projetos. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº. 086/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial III de Botucatu à MAC-EB CONFECÇÕES LTDA. ME. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 05) PROJETO DE LEI Nº. 087/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre cessão de uso gratuito de salas do Mercado Municipal ao IBGE e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...................................................Vereador CALDAS.  O 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,....................................................Vereador SARGENTO CHAVARI.
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